DATE :
LUNDI
25 mai



Prénom
RITUEL 1
Le nombre du jour ( tu ne fais que le nombre qui correspond à ton niveau) : complète en respectant les consignes (5/10 minutes)

*973 580

**8 400 080
***97 627 800

l’écrire en lettres=

 le décomposer (avec la multiplication) =

l’encadrer  à l’unité de mille =

arrondir à l’unité de mille la plus proche=

RITUEL  2 : 

Résolution de problèmes (10 minutes) : réponds en faisant des phrases 

Voici les quantités d’ingrédients pour faire des sablés pour 6 personnes :

240 gr de farine, 120 gr de beurre, 72 gr de sucre.

Calcule les quantités de chaque ingrédient pour 1 personne :

Calcule les quantités de chaque ingrédient pour 13 personnes :

Les mots de la dictée (20/30 minutes)

Réaliser :    Nature du mot :


Mot de la  même famille :........................................................
Faire une phrase :

Espace : Nature du mot :



Donne deux sens de ce mot :
=

=

Volonté : Nature du mot :



Mot de la  même famille :.....................................................
Faire une phrase :

Séjour : Nature du mot :



Donne un synonyme :...................................................
Faire une phrase :

Distinguer : Nature du mot : 



Donne un synonyme :...................................................

Conjugue le au passé composé =

Souvenir : Nature du mot :



Mot de la même famille:...................................................
Faire une phrase :

Conscience : Nature du mot :



mot de la même famille :..................................................
Faire une phrase :

Merveilleux : Nature du mot :



mot de la même famille :..................................................
Faire une phrase :

Mathématiques (15minutes)

Décompose et encadre chaque fraction  entre deux nombres entiers consécutifs (qui se suivent)

Exemple : 530/100 = 5+ 30/100

5 .<530/100<. 6

*750/100 =

36/10=

256/100=

**824/100=

578/10=

***799/100=

945/100=
Lecture :(30 minutes) 

Lis le texte « les doigts rouges 1 »

1- Indique ce que désignent ces pronoms ou GN :

Il =                                                            

Le =

Il =

Le garçonnet =

Lui =

Celui-ci =

Tu =

2°) Réponds aux questions :

Où se passe le chapitre 2 ?

Qui sont les personnages de ce chapitre ?

Explique l’adjectif « Pétrifié ». Tu peux donner un synonyme.

Relis les trois derniers paragraphes et explique pourquoi Ricky frissonne. (Il s’agit d’une information implicite, c’est à dire qui n’est pas dite directement.)

3) Relève les 6 verbes conjugués dans ces extraits, entoure leur terminaison et donne leur infinitif.
Exemple : Discutaient= discuter
Un peu plus tard Sophie et Georges discutaient au premier étage pendant que Ricky avalait une énorme tartine de confiture dans la cuisine. Son visage, piqueté de tâches de rousseur, était absorbé par une pensée unique : pourquoi Georges refusait-il de parler de Bruno Ségura ?(....)

On percevait au loin la rumeur étouffée d’une fête organisée dans un mas* voisin.

La lune était haute et sa clarté enveloppa la silhouette qui sortait du bâtiment : Georges.

CALCUL (15/20 minutes) (tu poses les opérations sur un brouillon)

	678 108 + 23 905=

Ordre de grandeur=
Résultat :
	200 560- 189 478=

Ordre de grandeur=
Résultat :

	7803 X 17=
Ordre de grandeur=
Résultat :
	8372 : 22=
8372= (         x        ) + .........


Anglais (15 minutes)
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What’s her name ?


Where does she live ?


Has she got sisters?


Has she got pets?


Does she like Hamburger?


How old is she?








